

SURSA: " H.33 "

Casa: " Rodica "

18.X.1972.

Lt. Măj. BULIGA VASILE.

NOTA INFORMATIVA

18.X.1972.

24.X.1972
Era bine ce nota să fi fost prezentată împreună cu materialul obținut din sursele Tabak ca să se dau mai bine seama de deservirile avut loc. Mr. J.

Sursa vă informează în legătură cu HORVATH PAL. In seara zilei de 16 oct.1972 am făcut o vizită la el acasă pe la orele 8,30-9. Am întrebat cum să procedez ca să spun la Tov. Prim-secretar în audiență. S-a arătat revoltat de faptul că din nou cu secția maghiară se întâmplă această batjocură și că eu să relatez necazurile mele personale, pentru că el vrea neapărat să meargă la Tov. ILOVAN (î-mi spunea că-l căutase toată ziua luni, dar că era plecat pe teren) și "să-i șerg din nou nasul cu această nouă batjocură de noi maghiarii". Mi-a spus că marți îl va căuta din nou. Menționez că nu a stat de vorbă cu el. L-am întrebat dacă nu e cumva în legătură cu echipa de teatru problema mea, dar el mi-a spus că "vezi-ți de treabă, acolo deocamdată eu sînt responsabil și cu mine au avut și au și acuma, nu ai tu nici un amestec în toată treaba asta". Mi-a repetat de cîteva ori că "eu am concepțiile mele de viață, drumul meu de urmat ("eszme ") de la care nu abdic niciodată. Am primit eu o plăcintă de 7 pagini la care le-am răspuns și eu tot cu 7 pagini, într-un exemplar la Comitetul Central."

Este bolnav, primește injecții, î-mi spunea că este complet epuizat din punct de vedere nervos și că ar trebui să stea acasă, dar așa s-a enervat din nou cu "porcăria" asta încît organismul lui astăzi n-a mai suportat injecția.

" H.33 "

N.O.

Materialul se referă la HORVATH PAL, urmărit prin D.U.I.

SARCINI:

Informatorul va exploata situația ivită pentru a reapropia relațiile cu obiectivul, fără a forța nota. Cît mai frecvent posibil îi va solicita sfatul și sprijinul în rezolvarea problemelor profesionale și personale, atitudinea care fără a-i prejudicia demnitatea va crea treptat condiții favorabile abordării și altor probleme de interes operativ.